

DIÁRIO OFICIAL DO LEGISLATIVO

Câmara Municipal de Ipupiara - BA

Quinta-Feira, 06 de Dezembro de 2018 - Edição nº 025

		,	•	
SL	\Box	\mathbf{V}	D	
JU	<i>,</i>	V I /-		IV

- EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001 /2018: "Edital de convocação para eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ipupiara Biênio 2019/2020."



Esta edição está assindada digitalmente com certificação digita emitida pela Certsign nos termos do Decreto 2.200/01 que instituiu a estrutura de chaves públicas (ICP-Brasil) e encontra-se disponível no site http://diariooficial.portalgov.net.br/camara-ipupiara podendo ser validada neste mesmo endereço eletrônico com a utilização do nº de autenticação que consta no rodapé de cada uma das páginas.

Câmara de Ipupiara - BA



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE IPUPIARA

Praça Santos Dumont, 101 – Fone: (77) 3646-1287 – CEP: 47.590-000. Inscrição no CNPJ: 02.941.154/0001-03

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001/2018

Edital de convocação para eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ipupiara Biênio 2019/2020.

A Presidente da Câmara de Vereadores de Ipupiara Estado da Bahia, FAZ SABER, a todos os interessados que fica estipulada, conforme Regimento Interno, a última sessão ordinária para Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ipupiara.

Em tempo, convoca os vereadores deste Município de Ipupiara para comparecerem à Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ipupiara.

Data e local: ocorrerá no Plenário da Casa Legislativa no dia 14 de dezembro de 2018

Ordem e pauta do dia: Eleição da Mesa Diretora

Câmara de Vereadores de Ipupiara, 06 de dezembro de 2018.

Marlene Gomes Martins Presidente da Câmara